

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1627/2003 de la Comisión, de 17 de septiembre de 2003, por el que se establece un derecho antidumping provisional sobre las importaciones de ciclamato sódico originarias de la República Popular China y de Indonesia**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 232 de 18 de septiembre de 2003)

En la página 27, en el artículo 1, en el apartado 2, en la columna «Código TARIC adicional», en la línea «Todas las demás empresas»:

en lugar de: «A499»,

léase: «A999».

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1709/2003 de la Comisión, de 26 de septiembre de 2003, relativo a las declaraciones de cosecha y de existencias de arroz

(Diario Oficial de la Unión Europea L 243 de 27 de septiembre de 2003)

En la página 96, en el anexo II, para el arroz semiblanqueado o blanqueado, en la parte B, «Productos importados de terceros países», en la columna «Códigos NC»:

en lugar de: «1006 30 44

1006 30 44»,

léase: «1006 30 44

1006 30 46».
